
www.tuv.com

Certipedia – Bühne frei für 
Transparenz und starke Leistung.
Certipedia – die Online-Zertifi katsdatenbank von TÜV Rheinland



Das TÜV Rheinland Prüfzeichen + Verweis auf Certipedia

Certipedia schafft noch mehr
Transparenz für Ihre Kunden.

Ein vertrauenswürdiges System präsentiert Ihre Leistung.
Geprüfte Kompetenz und Qualität können sich sehen lassen – mit Certipedia sogar weltweit. 

Nutzen Sie dieses multimediale Potenzial für maximale Kundenreichweite. Ihre Marketing-

strategie geht auf, wenn Sie das Prüfzeichen auf Produkten, Verpackungen, auf Ihrer Website 

oder in Ihrer Werbung einsetzen und zu Certipedia verweisen. www.certipedia.com

Transparenz: Ihre öffentliche Certipedia-ID informiert 

Kunden detailliert darüber, was zertifi ziert und geprüft 

wurde – für den entscheidenden Kaufi mpuls. 

Echtheit: Die Echtheit Ihrer Zertifi zierung ist per indivi-

dueller ID-Nummer in Sekundenschnelle nachprüfbar. Für 

die Sicherheit, Qualität und Verlässlichkeit Ihrer Aussage.

Individualität: Ihr Certipedia-Datenbankeintrag ist indi-

viduell gestaltbar: mit Ihrem Logo sowie vielen weiteren 

kundenrelevanten Zusatzinformationen. Verlinken Sie 

zusätzlich zu Ihrer Unternehmenswebsite.

Kontinuität: Die TÜV Rheinland Prüfzeichen stehen seit 

über 140 Jahren für Qualität und Sicherheit. Ein starkes 

Image für eine starke Werbewirkung.

Reichweite: Durch die Verlinkung des Prüfzeichens mit 

Certipedia ist Ihre Leistung jederzeit und weltweit 

abrufbar. Optional können Sie Ihren Eintrag in verschie-

denen Sprachversionen veröffentlichen.

Aktualität: Ihr Eintrag auf Certipedia.com ist der beste 

Beweis, dass Ihr Zertifi kat gültig ist.

Sicherheit: Der Basic-Eintrag ist ein kostenloser Service 

von TÜV Rheinland. Dieser verbessert den Verbraucher-

durchblick bei der Beurteilung von Prüfergebnissen.

Immer mehr Verbraucher sowie auch Geschäftspartner 

hinterfragen Werbeaussagen und suchen daher digital und 

mobil nach unabhängigen Quellen, auf denen sie neutrale 

Informationen über Produkt- und Servicequalität oder

Umweltschutzbemühungen erhalten. Sind diese Informa-

tionen leicht zugänglich und glaubwürdig, sind sie eher 

bereit zu kaufen und haben mehr Vertrauen in das Unter-

nehmen.

Als TÜV Rheinland Kunde, der erfolgreich von uns zertifi -

ziert wurde, können Sie von dieser Entwicklung profi tieren – 

mit Ihrem Eintrag in unserer Online-Zertifi katsdatenbank 

Certipedia. www.certipedia.com

Klickt ein Kunde auf Ihrer Website den Certipedia-Link 

neben Ihrem TÜV Rheinland Prüfzeichen oder scannt mit 

seinem Smartphone den QR-Code auf einer Produktverpa-

ckung, landet er direkt in Ihrem Eintrag auf Certipedia.com. 

Je ausführlicher und anschaulicher Sie Ihre zertifi zierten

Leistungen hier präsentieren, desto besser fühlt sich der 

Kunde informiert.

Probieren Sie es selbst aus!

Sie rufen den nebenstehenden Certipedia-Eintrag auf Ihrem 
Smartphone auf, indem Sie diesen QR-Code scannen.

In dieser mobilen Darstellung eines Certipedia-Premium-
Eintrags werden alle Informationen übersichtlich dargestellt.
Alle Premium-Einträge sind individuell gestaltet – mit Ihrem Logo, 
verschiedenen Produktabbildungen und weiteren Informationen zu 
Ihrem Unternehmen.

Ihre Partner und Kunden können 
sich per Klick oder durch Scannen 
eines QR-Codes jederzeit über
Ihre zertifi zierten Produkte und 
Leistungen informieren. So heben 
Sie sich sichtbar und glaubwürdig 
von der Konkurrenz ab. 



Prüfzeichen im Bereich „Managementsysteme und Personenzertifi zierung“

Prüfzeichen im Bereich „Produkte“

Prüfzeichen in klassischer Werbung

… führt zu

Certipedia mobil

Certipedia-Website
www.certipedia.com

Anwendungsbeispiele
Hier könnte Ihr TÜV Rheinland Prüfzeichen stehen und per QR-Code direkt auf Ihren Certipedia-Eintrag führen.



Upgrade: Certipedia-Plus-Eintrag

Upgrade: Certipedia-Premium-Eintrag

Volles Programm für mehr Wirkung.
Hier sehen Sie die verschiedenen Arten von Certipedia-Einträgen:

Premium, Plus und Basic mit ihren Darstellungen auf dem Desktop und 

auf mobilen Endgeräten.

 

Investieren Sie in Ihren Unternehmenserfolg und buchen Sie die Leistung, 

mit der Sie am besten überzeugen.

Certipedia – für mehr Glaubwürdigkeit!

Leistungen/Vorteile                       Art des Certipedia-Eintrags 
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Darstellung auf Desktop und mobilen Endgeräten
 
Zertifi kats-Informationen  

Für TÜV Rheinland-Zertifi kate mit Prüfzeichennutzungsrecht: 
Recht zur Nutzung des Certipedia TÜV Rheinland Prüfzeichens 

TÜV Rheinland Prüfzeichen mit QR-Code in verschiedenen
Dateiformaten

Individuelle ID-Nummer und eigene Certipedia-Internet-Seite

Kurzbeschreibung der Prüfmethode/Prüfgrundlage

Kontaktinformationen des Zertifi katsinhabers für Interessenten

Verlinkung von Certipedia-Eintrag auf die Homepage des
Zertifi katsinhabers

Maximale Anzahl Unternehmens-/Produktfotos 

Abbildung Firmen-Logo

Übersicht über weitere Zertifi kate/Qualifi kationen 

Individuelle, anwendergerechte und umfassende Beschreibung 
der zertifi zierten Leistung 

Auslobung weiterer von TÜV Rheinland geprüfter
Qualitätsmerkmale (Validation Statements)

Einbindung von Kunden-Feedback-Fragen

Darstellung weiterer zertifi zierter Produkte/Objekte

Produktabbildungen auf mobilem Start-Screen

Kurzportrait Ihres Unternehmens

Weitere Optionen
 
Sprachadaptionen z.B. Englisch, Spanisch, Französisch,
Chinesisch, Ungarisch, Polnisch, Türkisch, Portugiesisch,
Indonesisch  

Darstellung auf dem Desktop  Darstellung auf dem Smartphone

Unser kostenloser Service für Sie: Certipedia-Basic-Eintrag



TÜV Rheinland AG
Am Grauen Stein
51105 Köln
Tel. +49 221 806-0
certipedia@de.tuv.com
www.tuv.com ®
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